Basic Coatings Hydroline Waterbased Wood Floor Sealer 1 gal

Basic Coatings Hydroline Sealer is a general use, single-component waterbased sealer ideal for sports and residential floors. It is fast drying, easy to apply, great for Maple floors, and requires no catalyst.

Rating: Not Rated Yet Price

Ask a question about this product

Manufacturer
Basic Coatings

Description

Basic Coatings Hydroline Sealer (1 gal) is a VOC compliant, water based penetrating sealer formulated for use for sports floors and maple residential/commercial wood floors. It is fast drying, easy to apply, great for floors, and requires no catalyst.

see Basic Coatings Hydroline Waterbased Wood Floor Sealer spec sheet file

manufacturer part# B0656-4312 gtin 731648*000236

Features:

- Fast drying.
- Easy to apply.
- Great for maple floors.
- VOC compliant.
- No catalyst required.

Applications:

- residential
- sports
- wood floor sealer

Technical specifications:

- Color: clear
- Coverage: 600 sq. ft/gal
- Dry time: 2 3 hours
- Recoat window: 2 24 hours
- Pot life: N/A
- Shelf life: 1 year
- Light traffic: 24 hours
- Full cure: 7 days

Rugs: 2 weeks
VOC: less than 250 grams/liter

Packaging: • 1 US gallon plastic jug (4 per case)